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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Ktorá dvojica uhlov nemôže patriť vnútorným uhlom trojuholníka?
            A)    60°; 60°                                     B)   100°;50°
            C)    120°;10°                                    C)   80° ;100° 

2. Zostroj trojuholník ABC                     Konštrukcia:

ak je dané: |<ACB|= 60°  
                     b = 4 cm

                   |<CAB|=60° 
Dĺžka strany c v  tomto
 trojuholníku je ?
       A)    4 cm                    B)   7cm
       C)    8 cm                    D)   5cm
3.  Daný je trojuholník KLM, pričom |<KLM|=76°; |<LKM|=69°. Ktorá strana musí byť daná, aby mala konštrukcia trojuholníka KLM v pol rovine 1 riešenie?  
            A)   k                                                B)   l
            B)   a                                                D)   m
4. Podľa náčrtku trojuholníka správne doplň vyznačené prázdne políčka


K:    1.  AB ; |AB| =                cm

       2.  AY; |<BAY|= 
       

       3.  BX;|<ABX|= 

       4.  C; C leží na                 

       5.  Trojuholník ABC
5. Zostroj trojuholník ABC, ak je dané:  |<ABC|=30°, a=5cm, |<ACB|=60°. 

        Konštrukcia:

Strana b v trojuholníku ABC má dĺžku 
       A)    7 cm                                           B)  6 cm
       C)    3 cm                                           D)  5 cm
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